

迎宾路小学小记者站专版

我和“虎爸”的故事

本报小记者(迎宾路小学5年级9班) 邢艺霁

你们看,仔细看,那个亮着灯的窗户就是我们家。呃,你说都亮着灯?确实,我们家就是千千万万个亮着灯的普通人家中的一个。

我们家有自己的“虎爸”、我的“猫妈”、我的弟弟,还有我。这次的主题是讲讲我家的故事,我抓耳挠腮,思来想去,觉得我家太缺少伟大的传奇故事了,我也只能给大家讲一些来自普通家庭的普通故事。今天就先从我和“虎爸”的故事讲起吧。

别人都说父爱如山,但我却只感受到山,而从没感受到爱。在我的印象里,父亲向来是严厉甚至苛刻的,俨然一只大老虎,所以我偷偷地叫他“虎爸”。

每每做题的时候,哪怕只错一点格式,“虎爸”就唠叨个不停,让我很是厌烦;我只是撒了一个小谎而已,“虎爸”上来就是一个耳光,让我愤恨不已;即使放了假,我的日子也不好过,虎爸带着我去上班,时刻“监视”我……我时常感到困惑,为什么“虎爸”不爱我?

慢慢地,我开始了与“虎爸”的对抗。他唠叨时,我捂起耳朵;他批评我时,我唱起歌来;他揍我时,我攥起了拳头,直到有一天……

这天,“虎爸”又带着我上班了。得知“虎爸”会很忙,我暗自窃喜,听着“虎爸”走远了,他的休息室便成了我的“花果山”。我上蹿下跳、飞檐走壁、手舞足蹈,就在我得意忘形的时候,“砰”的一声,我的后脑勺磕在了床角上。



“我和虎爸”

我两眼一黑,只觉得后脑勺隐隐作痛,我用手摸了一把——血!又疼又怕的我正要放声大哭,门开了,“虎爸”一个箭步把我抱起,飞奔下楼。

这一刻,“虎爸”胖胖的身体居然跑出了猎豹的速度,豆大的汗珠不间断地滴到我的脸上,提醒着我正在发生的一切。“虎爸”一边跑,一边气喘吁吁地安抚我:“儿子,别怕,有爸爸在!”

我再次醒来时,正依偎在“虎爸”的怀里。原来,“虎爸”就这样一动不动地抱了我大半宿。“虎爸”那宽厚的胸膛给了我无比的安全感和温暖。我好像突然想明白了一些事儿,“虎爸”哪有不爱我,他很爱我。

他的唠叨是想教会我严谨,他的打骂是想教会我诚信,他的“监视”是想教会我自律……“虎爸”在用他的方式陪着我长大。我在慢慢长大,而他在慢慢变老,我和“虎爸”之间的故事依然在继续,依然没有传奇,依然那么普通……

(指导老师:赵艳霞)

可爱的鹦鹉

本报小记者(迎宾路小学5年级5班) 吕喆



我家养了两只可爱的虎皮鹦鹉,它们就是小樱和小武(上图)。

小樱刚到家时还有点害羞呢,而小武则大大咧咧,像海军上将一样有条不紊地散着步。一会儿玩累了,它们就回到窝里睡觉咯。

小樱的毛色以雪白为主,只有肚子和翅膀是浅浅的蓝色,嘴和爪子是像微醺的阳光一样温暖的橘黄色,鼻子是淡淡的蓝色,它还在脸上涂上了海蓝色的“腮红”。

小武长得却截然不同,它身上的毛色可杂了,就像是黄绿黑三种颜色的颜料泼溅在

画布上,它的肚子是草绿色的,爪子是肉粉色的,脖子到头全都是黄绿色的。小樱和小武的眼睛都像是明亮的黑珍珠。

它们俩的关系可好了,一次小樱生病了,小武就把身子往小樱那边探了探,好像在问:“你没事吧?”小樱则无精打采地叫了一声,就去了鸟笼的另一边,大概是觉得小武离它太近了。

这就是我家美丽的小樱和帅气的小武。谢谢你们,带给我欢乐,我的小伙伴!

(指导老师:李俊芹)

校长寄语



“健康第一,快乐成长,为学生幸福童年负责”是我们的办学理念,“培养知礼、笃行的现代社会公民”是我们的育人目标。校园应该是生命成长的乐园,尊重规律、尊重个体差异,让爱充盈校园,愿每一名师生都能过一种有尊严的教育、学习生活。

——迎宾路小学校长

冯连栋

一次难忘的夏令营

本报小记者(迎宾路小学4年级13班) 张艺桐

一个暑假,我和好朋友宁宁、叮叮参加了一次令人难忘的驼梁山夏令营。

送走了炎热的7月,迎来了凉爽的8月,妈妈为了让我变得更加勇敢、独立,让我去参加夏令营。一听说去夏令营,我兴奋得一夜都没睡好。

第二天,我早早起床,坐上大巴车出发了。这里的路崎岖不平、弯弯曲曲,真是“山路十八弯”啊!即使这样,我们还是一路欢歌,到达了目的地。

有趣的夏令营生活开始了。第一天,我们分组,设计队旗、队名,搭帐篷露营,爬山、挖土豆。

山脚下,我们在清凉的小溪里捉小鱼小虾,那水里蹦跳的鱼虾也欢快地和我们一起唱歌、做游戏,阳光调皮地从树叶间探出头来,一幅美丽的画卷浮现在我的眼前,让人陶醉。

最令我难忘的就是“多背一公斤”爱心捐赠活动了。第二天早晨,我们沿着开满野花的山坡,穿过郁郁葱葱的草地,来到了一所小学。

教学楼整洁明亮,看上去不算很大,由于放假暑假,来的同学并不多,他们穿着干净的衣裳,晒得黝黑的脸上掩饰不住心中的喜悦。我们自我介绍、互赠礼物,我把心爱的书和文具交到一位叫王睿杨的小朋友手里,我们开心地拥抱在一起。

最后,我们依依不舍地分别。望着渐行渐远的山村,我思绪万千。

感谢这次夏令营,让我度过了一个难忘的暑假。

(指导老师:王红)

淘气的妹妹

本报小记者(迎宾路小学5年级3班) 李瑞萱

大脑门,小鼻头,眯眼睛,走起路小脸蛋一抖一抖。这就是我人见人爱、花见花开、破坏能力“五星级”的妹妹——昕怿(右图)。

就拿上网课那段日子说吧,我爸爸是一名医生,工作忙,常常不能回家,我妈妈是一名老师,要讲课,我也要上网课,这就意味着每天有大约45分钟的时间妹妹没人管。妈妈一再叮嘱她各种注意事项,生怕她干什么“坏事”。

倒也还行,坚持了两三周都没出什么大乱子。这天我跟妈妈的上课时间又有冲突,妹妹吵着要像妈妈一样讲课,于是妈妈给了她一支笔、一张纸,让她去一边玩了。这一玩,可玩出事了。

等我下了课,妈妈小声跟我说:“你去看看妹妹,她有点吵,影响我讲课。”我突然有了一种不祥的预感,急忙跑进卧室。“啊——”原本想尖叫的我怕影响妈妈上课,只发出一个无声的“啊”,嘴巴自然成了一个“O”形。

“扑通”一声,我瘫坐在地上,等着妈妈下课。而眼前的妹妹笑嘻嘻地看着我,我真为她的命运感到担忧……



过了一会儿,妈妈来了。“谁刚才‘扑通’一声?我还以为出什么大事了,不让我好好讲课……”她先是责备,但话音未落,便发出了一个有声的“啊”,随即也“扑通”一声瘫坐在地上,看着妹妹说不出半句话。

原来,妹妹在窗帘上、桌面上、床头柜上、墙上,都画满了小人。除了画画,妹妹还偷偷给自己剪头发,往电脑上抹油,搞得电脑差点报废……

但不管她是乖巧还是调皮,是“神童”还是“神兽”,她都是我心目中最棒的珍宝。我爱你,妹妹!

(指导老师:许宁)

令人着迷的云

本报小记者(迎宾路小学5年级15班) 张语晴



有一天我出去玩,抬头看见天上那一团团令人着迷的云。

云,很常见,可是有谁细心地观察过呢?它千变万化,它活泼可爱,它美丽无比,它如烟似雾……现在让我给你介绍介绍那美丽的云吧。

云,洁白如雪,很像棉花糖,让人忍不住想咬一口;云,又白又软,让人想到暖暖的棉被;云,多姿多彩,好似一位舞女,跳着各种各样的舞,摆出变化万千的姿态。

天空的云变化多端,十分有趣,让人喜爱。如果你稍不

留神,它就会变成另一番形态:有时像只凤凰在天上舞,有时像条小鱼在水中游,有时像匹骏马在地上奔,有时像座火山在大爆炸……

如果等到太阳落山了,落日余晖给云镶了一层金边,让云更加妖艳美丽。

我喜欢云,无论是洁白无瑕的云,还是镶了金边的云,都给人一种心旷神怡的感受。看到眼前这美丽的云,我赶紧拿起手机,拍下了这美丽的一刻(上图)。

(指导老师:冯璐)